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Készült: Kesztölc község Képviselő-testületének ülésén 2013. december 11-én. 

Az ülés kezdésének időpontja: 17.00 

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

 

Jelen vannak: Kochnyák Sándor, Nebehaj Rudolfné, Radovics Istvánné, Simonek Antal, 

Szivek Péter képviselők, 

Vöröskői István alpolgármester, 

Gaál Lajos polgármester 

 

Meghívottak: 

---- 

 

Gaál Lajos polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy 

a megválasztott képviselők száma 7 fő, jelen van 7 fő, az ülés határozatképes.  

Gaál Lajos polgármester: Ismerteti a tervezett napirendet: 

 

1. A Képviselő-testület 2014. évi munkaterve 

2. A települési önkormányzat és a Kesztölci Szlovák Önkormányzat 2014. évi kiemelt 

rendezvényei 

3. A DTKT társulási megállapodásának módosítása 

4. Szociális rendelet módosítása 

5. Közterület-foglalás - filmezéshez 

6. Hulladéklerakó létesítése 

7. Óvodai felmérés szlovák nyelv oktatására a 2014/2015 nevelési évre 

8. Beszámoló a két ülés közötti időszak eseményeiről 

9. Egyebek 

 

Kérdezi a Képviselőket, hogy az előterjesztett napirendet elfogadják-e? 

 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Kesztölc község Önkormányzat Képviselő-testületének 142/2013. (XII.11.) KKÖKt. 

határozata az ülés napirendjének elfogadásáról 

 

Kesztölc Község Képviselő-testülete az előterjesztett napirendet elfogadja. 

 

Felelős: Gaál Lajos polgármester 

Határidő: azonnal 

 

1. Napirendi pont 

A Képviselő-testület 2014. évi munkaterve 

Gaál Lajos polgármester: Kiküldésre került az anyag, egy kiegészítést tesz: a költségvetés 

elfogadása után, együttes ülésen – települési önkormányzat, nemzetiségi önkormányzat és 

egyházi önkormányzat - szükséges megtárgyalni az egyházi tulajdonú temetőről. Jó a 

kapcsolat az egyházi önkormányzattal, köszönti az újra megválasztott elnöküket, Vöröskői 

Istvánt, aki egyben alpolgármesterünk is és Simonek Antalt, aki a plébánia ügyeit intézi. 

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika jegyző: Kéri a februári ülésre felvenni a választási 

szavazatszámláló bizottságok megválasztását, valamint jelzi, hogy augusztus végén biztosan 

kell ülést tartani, mert akkor kell a Helyi Választási Bizottság tagjait megválasztani. A pontos 
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időpontot még nem tudja, mert a választási eljárási törvény szerint a helyi önkormányzati 

választás kitűzése után, de legkésőbb a választás napját megelőző 42. napig kell a választást 

megtenni. 

Simonek Antal képviselő: 2014-ben lesz közben úniós választás is. 

Gaál Lajos polgármester: Kérdezi a Képviselőket, hogy az így kiegészített munkatervet 

elfogadják-e?  

 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Kesztölc község Önkormányzat Képviselő-testületének 143/2013. (XII.11.) KKÖKt. 

határozata a Képviselő-testület 2014. évi munkatervének elfogadásáról 

 

Kesztölc Község Képviselő-testülete a módosított 2014. évi munkatervét elfogadja. 

 

Felelős: Gaál Lajos polgármester 

Határidő: 2014. január 1-től 

 

 

2. Napirendi pont  

A települési önkormányzat és a Kesztölci Szlovák Önkormányzat 2014. évi kiemelt 

rendezvényei  

Gaál Lajos polgármester: Szükségesnek érzi tisztázni a kérdést, hogy előre lehessen 

egyeztetni a különféle szervekkel. 

Szivek Péter képviselő: Áprilisra van a borverseny tervezve, de jobb lenne március végén.  

Gaál Lajos polgármester: Ha leközöljük az újságban, akkor már pontos lesz. Most még nem 

az időpontokról, csak a közös rendezvényekről kell dönteni. Kérdezi a Képviselőket, hogy az 

előterjesztett tervezet elfogadják-e? 

 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Kesztölc község Önkormányzat Képviselő-testületének 144/2013. (XII.11.) KKÖKt. 

határozata a települési önkormányzat és a Kesztölci Szlovák Önkormányzat 2014. évi 

kiemelt rendezvényeiről  

 

Kesztölc Község Képviselő-testülete elfogadja a települési önkormányzat és a Kesztölci 

Szlovák Önkormányzat 2014. évi kiemelt rendezvényeit.  

. 

Felelős: Gaál Lajos polgármester 

Határidő: 2014. január 1-től 

 

3. Napirendi pont 

A DTKT társulási megállapodásának módosítása  

 

Gaál Lajos polgármester: Több település, így Dorog, Bajna, Tokod, Nagysáp bizonyos 

ellátásokat január 1-től, illetve 2014. március 1-től nem a társulás útján biztosítja a 

lakosságának. Ezzel módosítani kell a megállapodást. Ugyancsak módosítani kell a társulás 

megszűnésére vonatkozó részt abban, hogy nem a társulás szünteti meg önmagát, hanem a 

létrehozó önkormányzatok ilyen vonatkozású határozata. A társulásnak csak javaslattevő 

szerepe lehet.  

Kérdezi a Képviselőket, hogy az előterjesztett módosító javaslatot elfogadják-e? 
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A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:  

 

Kesztölc község Önkormányzat Képviselő-testületének 145/2013. (XII.11.) KKÖKt. 

határozata a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodás módosításáról 
 

Kesztölc község Képviselő-testülete a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás társulási 

megállapodását az alábbiak szerint módosítja, és így egységes szerkezetben elfogadja. 

 

A Társulási Megállapodás 5.2.1 Szociális feladatok pontja az alábbiakkal egészül ki: 

5.2.1 Szociális feladatok: 

A Társulás közösen biztosítja az alábbi szociális alapszolgáltatásokat: 

- családsegítés, 

- szociális étkeztetés 

- házi segítségnyújtás 

- nappali ellátás 

 

A Társulás által alapított közösen fenntartott Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálat a 2510 Dorog, Hantken Miksa u. 8. szám alatti intézmény útján ellátja a szociális 

igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 64. §-a szerinti családsegítés 

szociális alapszolgáltatási feladatait.  

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. §-a szerinti 

szociális étkeztetés, a 63. §-a szerinti házi segítségnyújtás, valamint a 65/F. §-a szerinti 

nappali ellátás szociális alapszolgáltatásokat a Társulás által alapított és közösen fenntartott 

Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat a 2510 Dorog, Schmidt Villa kert 3. szám 

alatti intézménye útján látja el. 

 

A szociális étkeztetés feladatot Bajna Község Önkormányzata részére nem látja el a társulás. 

A házi segítségnyújtás feladatot Dorog Város Önkormányzata részére nem látja el a társulás. 

A házi segítségnyújtás feladatot Tokod Nagyközség Önkormányzata részére a társulás 2014. 

január 1-től nem látja el. 

A házi segítségnyújtás feladatot Nagysáp község Önkormányzata részére a társulás 2014. 

március 1-től nem látja el. 

 

A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat által ellátott térségi szociális 

alapszolgáltatások ellátásának módja, az igénybevételének módja, valamint a fizetendő térítési 

díjak 2011. április 01-től Dorog Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által elfogadott 

rendeletében kerülnek megállapításra.  

A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzatok képviselő-

testületeinek hozzájárulása szükséges. 

 

A Társulási Megállapodás 10.1 Minősített többséget igényel (8 fő) pontjának utolsó 

bekezdése az alábbiak szerint módosul: 

  

10.1 Minősített többséget igényel (8 fő) 

- elnök, alelnök, Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság megválasztása, 

- a társulás költségvetése, (8 Képviselő-testületi döntés megerősítésével), 

- az intézményvezető kinevezése, 

- a társulás megszűnése esetén a kötelezettségek kiegyenlítése után megmaradt vagyon 

felosztása, 
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- a társulásból való kizárás, 

- a társulás megszüntetésére vonatkozó javaslat. 

 

A Társulási Megállapodás egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

A módosított egységes szerkezetű Társulási Megállapodás a határozat mellékletét képezi. 

 

Határidő: 2013. december 15 

Felelős: Gaál Lajos polgármester 

 

4. Napirendi pont 

Szociális rendelet 

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika: Törvényi kötelezettség a Szociális rendelet 

módosítása. 2014. január 1-től megszűnik több, önkormányzat által folyósított szociális 

támogatás elnevezése és egy – önkormányzati segély – elnevezés alatt fut tovább. Az 

önkormányzati segély három korábbi, önállóan megállapítható ellátás helyébe lép, vagyis az 

átmeneti segély, temetési segély, valamint a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 

összevonásával jön létre. Az új segélyezési formát a jogalkotó az átmeneti segélyre vonatkozó 

korábbi rendelkezések alapul vételével alakította ki, alapvető szabályait az Sztv. módosított 

45.§-a tartalmazza, ezzel együtt az Sztv. temetési segélyre, valamint a Gyvt. rendkívüli 

gyermekvédelmi támogatásra vonatkozó rendelkezései 2014. január l-jétől hatályon kívül 

kerülnek. Az önkormányzati segély iránti kérelemről a kérelem beérkezését vagy a hivatalbóli 

eljárás megindítását követő 15 napon belül kell dönteni. A korábbi rendelethez képest 

kiegészítésre kerültek az „Ápolási díj” igénybe vételének szabályai azzal, hogy aki ezt a 

feladatot családtagja érdekében vállalja, milyen kötelezettségnek kell megfelelnie. Ez a 

szabályozás a törvényben nem új, de rendeletünkben eddig nem szerepelt. 

Mivel a szociális rendelet a lakosság körében is gyakran használ szabályozásokat tartalmaz, 

fontos az áttekinthetőség. A többszöri módosítások után 2014. január 1-től az előterjesztett új 

rendelet elfogadását javaslom a korábbi hatályon kívül helyezése mellett. 

Radovics Istvánné képviselő: Jelenleg nincs méltányossági alapon megállapított ápolási díj. 

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika: Ez most arra szolgál, hogy előre lehessen tudni, 

milyen feladatokat kell ellátnia annak, aki ilyen jellegű ápolást vállal. Az eddigi 

tapasztalatokat leszűrve került a rendeletbe. 

Gaál Lajos polgármester: Kérdezi a Képviselőket, hogy az előterjesztett rendeletet 

elfogadják-e? 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta: 

 

Kesztölc község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2013.(XII.15.) 

önkormányzati rendelete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 

 

5. Napirendi pont 

Filmforgatási célú közterület-foglalás 

 

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika: A mozgóképről szóló törvényben az önkormányzat 

felhatalmazást kapott, hogy a tulajdonában álló közterületek filmforgatási célú használatára 

részletes szabályokat, mentességeket állapítson meg. Igaz, hogy Kesztölc közigazgatási 

területén nem jellemező ez a tevékenység, de ebben az esetben a rendeletalkotás nem csak 

lehetőség, hanem kötelezettség is egyben. 

Szabályozni kell a forgatást akadályozó, de a kérelmezőnek nem felróható, valamint a 

rendkívüli természeti események esetére vonatkozó külön feltételek, különösen, hogy ilyen 
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esemény esetén hány napon belül köteles újra biztosítani a közterület-használatot; a díjra 

vonatkozóan alkalmazható mentességek és kedvezmények körét. 

Kochnyák Sándor képviselő: Volt már valaha ilyen tevékenység a faluban? 

Gaál Lajos polgármester: Nem, de még lehet. 

 

Kérdezi a Képviselőket, hogy az előterjesztett rendelet-tervezet elfogadják-e? 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta: 

 

Kesztölc Község Önkormányzata Képviselő - testületének 20/2013. (XII.12.) 

önkormányzati rendelete az önkormányzat tulajdonában álló közterületek filmforgatási 

célú használatáról 
 

5. Napirendi pont 

Hulladéklerakó létesítése 

 

Gaál Lajos polgármester: Előbb telefonon, majd írásban is megkeresett Gál János, a 

homokbánya üzemeltetője, és azt a kérdést tette fel, hogy a Képviselő-testület támogatná-e 

egy hulladéklerakó létesítését a mostani bánya területén. Halastavakat tervezetek a bánya 

bezárása után, de ott nincs átfolyás, horgásztavat nem tud kialakítani. Azt kell eldönteni, hogy 

foglalkozzunk-e vele? Működéssel nem zavar senkit, a településtől messze van. 

Vöröskői István alpolgármester: Nem ez volt a rekultivációs megoldás, legalább egy 

tanulmánytervet adjon be, legyen miről dönteni. Nem akartuk mi már a homokbányát sem 

engedélyezni. Már eleve a homokbánya ellen sem tudtunk tiltakozni, mert az Rt. 

elfogadásakor már folyamatban volt.  

Szivek Péter képviselő: A műszaki részmunkákat kellene látni. A vizes élőhelyek 

kialakításának milyen esélye van. Közel a Pala, inkább vizes élőhely kellene. 

Vöröskői István alpolgármester: Nagyon nem érzi komolynak a kérést. Azzal, hogy pár 

CWR kódot felsorol, nem ad túl nagy tájékoztatást. Jegyző asszony ugyan kiküldte a mögöttes 

tartalmát, de ez nem így működik.  

Gaál Lajos polgármester: Ennyi információ alapján nem tudunk dönteni. 

Szivek Péter képviselő: Az irány nem ez volt, vizes élőhely volt, a felelősségteljes döntéshez 

ez nem elég. 

Vöröskői István alpolgármester: Nyilatkoztak a bányatelek alapításakor, hogy milyen 

módon fogják a rekultivációt végrehajtani. Ennek megváltoztatásához több hatóságtól eljárása 

kell. Azt pedig alapos műszaki, környezetvédelmi munkák letevésével lehet megkapni. 

Egyébként a szomszéd települések is beleszólnak.  

Gaál Lajos polgármester: Akkor összefoglalva az elhangzottakat: eredetileg nem így indult 

a bánya létesítése, vizes pihenőhely kialakítása volt tervezve. Amennyiben megfelelő 

mélységű üzleti és szakmai tervet tud bemutatni, akkor foglalkozunk az üggyel tovább. 

 

Kérdezi a Képviselőket, hogy az összefoglalt tényállással egyet értenek-e? 

 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Kesztölc község Önkormányzat Képviselő-testületének 146/2013. (XII.11.) KKÖKt. 

határozata hulladéklerakó létesítéséről 
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Kesztölc község Képviselőtestülete elutasítja Gál János hulladéklerakó létesítésére vonatkozó 

kérését azzal, hogy kérelmező mutassa be a környezetvédelmi hatóság előzetes hozzájárulását 

és egy részletes üzleti tervet. 

 

Felelős: Gaál Lajos polgármester 

Határidő: azonnal 

 

7. Napirendi pont 

Óvodai felmérés szlovák nyelv oktatására a 2014/2015 nevelési évre  

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika jegyző: A nemzetiségi törvény 2013. november 30-ig 

teszi kötelezettséggé, kerüljön felmérésre, hogy a 2014/2015-ös nevelési évben beiratkozó 

gyermekek szülei igénylik-e a nemzetiségi nyelvi foglalkozásokat az óvodában. A felmérés 

elkészült, s 14 gyermek részére igényelték a szülők. Így az önkormányzat kötelessége 

továbbra is biztosítani a nemzetiségi nyelvoktatást az intézményben. 

Gaál Lajos polgármester: Kérdezi a Képviselőket, hogy a felmérésben megállapítottakat 

elfogadják-e? 

 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Kesztölc község Önkormányzat Képviselő-testületének 147/2013. (XII.11.) KKÖKt. 

határozata a nemzetiségi nyelvi foglalkozásokról az óvodában 

 

Kesztölc község Képviselőtestülete tudomásul veszi, hogy a 2014/2015-ös nevelési évben 

beiratkozó gyermekek szülei megfelelő számban – 14-en - igénylik a nemzetiségi nyelvi 

foglalkozást az óvodában, így az önkormányzat továbbra is biztosítja a nemzetiségi 

nyelvoktatást az intézményben. 

 

Felelős: Gaál Lajos polgármester 

Határidő: 2014. szeptember 1-től 

 

8. Napirendi pont 

Beszámoló a két ülés közötti időszak eseményeiről 

Gaál Lajos polgármester: Az előző testületi ülés óta eltelt rövid idő nagy része a 

hulladékszállítással kapcsolatos problémák megoldásával zajlott. Első alkalommal december 

2-án, hétfőn szállított az új cég. Elég sok probléma volt, először is délután kezdődött a 

szállítás, s majd este 10-ig tartott. Ehhez a faluban lakók nincsenek hozzászokva. A cég 

közölte, náluk este 10-ig tart a munkaidő. Több helyen nem is vitték el. Második alkalommal 

is sok gondot okozott, hogy nem ismerik a település utcarendszerét, sok helyen maradt ott a 

kuka. Mellettük szól viszont, hogy másnap napközben visszajöttek és helyi segítséggel 

készségesen körbe járták a falut. 

Szokás szerint elkezdődtek az adventi vasárnapok. Megtörtént a felajánlott fenyő kivágása, 

már csak a segítők szabadidejére van szükség, hogy fel is lehessen állítani. Idén is volt 

Mikulásváró a Művelődési Házban s ismét két fordulóban kellett lebonyolítani a nagy 

érdeklődésre tekintettel. 

Folyamatosan történnek az ingatlancserékkel, vásárlással, bérletekkel kapcsolatos 

szerződéskötések.  

 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 
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Kesztölc község Önkormányzat Képviselő-testületének 148/2013. (XII.11.) KKÖKt. 

határozata a két ülés között történtekről szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Kesztölc Község Képviselő-testülete a két ülés között történtekről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Gaál Lajos polgármester 

Határidő: azonnal 

 

7. Napirendi pont 

Egyebek 

Gaál Lajos polgármester: A községi fenyőfa díszvilágítása szombaton lesz elkészítve, 

Sárosi Géza emelődarus segítségével. 

 

Az ülésen más nem hangzott el, Gaál Lajos polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 

bezárta. 

 

 

 

 

 

 

Gaál Lajos      Bognárné dr. Solymoskövi Veronika 

polgármester                jegyző    

 


